

国足受伤病困扰



张玉宁

中超第12轮结束后，国足主帅伊万科维奇的心情变得沉重起来。他前一天还在兴高采烈地考察场地，甚至顺道参观了沈阳故宫，却很快接到了令人沮丧的消息：李磊、林良铭和张玉宁三位国家队球员受伤，很可能无法参加6月6日与泰国队的关键比赛。再加上武磊停赛，国家队两大主力前锋将缺席，面对泰国队，进攻点从何处着手？张玉宁受伤后，伊万科维奇将不得不调整原定的名单。

两个多月前，上一期国足名单公布时，有评论员就表示，该名单还不能完全体现主帅伊万科维奇的意志，但时至今日，我们不得不承认，本赛季联赛中有出色表现的球员，其实大多都在当时的名单中，伊万想寻“沧海遗珠”不是一

曼城成就伟业 英超七年六冠

新华社伦敦5月19日电 曼城19日在本赛季英超最后一轮较量中3:1击败西汉姆联，史无前例地获得了英超四连冠，同时成就了七年六冠的伟业。

虽然被阿森纳步步紧逼，但曼城的主动权掌握在自己手中。当日开场不到两分钟，已当选本赛季英超最佳球员的福登即一脚世界波命中，帮助“蓝月亮”取得领先。第18分钟，多库左路传中，福登禁区内中路包抄打门再下一城，比分扩大至2:0。

虽然西汉姆联在上半场结束前利用角球机会在曼城禁区制造混乱，由库杜斯精彩倒钩射门扳回一分，但曼城易边再战后又由罗德里推射破门，以3:1确保胜利。由此，曼城以28胜7平3负积91分的战绩连续第四个赛季称霸英超。

“如果只谈论纪录、进球数、积分、四连冠这些数字，没有人比我们强。”近七个赛季带领曼城六夺英超冠军的主帅瓜迪奥拉说，“我之前就说过，如果你跟我说七年六冠，我会说你疯了，这不可能。但我们就做到了这样令人难以置信的事。”

虽然阿森纳同日在主场2:1逆转击败埃弗顿后也全取三分，但还是落后曼城两分，连续第二个赛季位列英超第二。执教阿森纳前曾在瓜迪奥拉身边

担任曼城助教的阿特塔坦言：“我们都有点失望。我们为了（夺冠的）伟大梦想奋斗了许久，我们是那么接近（胜利）。”

近七个赛季唯一打破曼城在英超统治的利物浦，也以一场胜利为主帅克洛普送别。2:0战胜狼队后，利物浦以82分、第三的排名结束赛季。动情的告别随后在安菲尔德上演，全场球迷为执教近9年的克洛普歌唱，德国教头则希望大家像欢迎他一样欢迎新主帅。“从第一天起就全情付出，继续保持信念，不断推动球队，改变是好事。”

瓜迪奥拉坦言，之前是利物浦，最近是阿森纳，一直把曼城推向极限。他表示自己会十分想念克洛普，“他是我生命中十分重要的一部分，他把我在教

主帅当如何应对

件容易的事。
近期，韦世豪和阿兰表现抢眼，但国足的隐忧更大，一方面是武磊和李源一被停赛，另一方面是多名国脚出现伤病且主要集中在进攻端，对伊万来说，可谓喜忧参半。

上轮比赛中，蓉城客场对阵梅州，开场仅3分钟，杨帆就被罚下，蓉城被迫10打11，差不多全场比赛少打一个人。但那场比赛，蓉城最终笑到了最后，韦世豪成为第一功臣。先是第19分钟，他中路拿球摆脱后射门得分，为蓉城首开记录；随后在第48分钟，韦世豪巧妙突破单刀破门，将比分扩大为2:0，最终，蓉城在10打11的情况下客场4:1获胜。

目前，韦世豪已经打进了6个球，并列射手榜第7位。当然，状态最火爆的前锋是武磊，他在少赛一场的情况下已经打进了14球，遥遥领先，但是，6月6日的中泰之战，他因为停赛无法出场。这种情况下，韦世豪有这样的表现，多少会让球迷感到欣慰。事实上，上一期国足，伊万就安排韦世豪打前锋/影锋的位置，本轮比赛的两个进球，他都是在这个位置上打进的。

阿兰虽没有入选上期名单，但他原本就是伊万看重的人选。本轮中超，阿兰梅开二度，而在上一轮，他更是传射建功，帮助球队客场击败新鹏城，展现出了良好的状态。

其他位置上，谢鹏飞、高准翼、朱辰杰、蒋圣龙等球员的表现也非常不错，其中高准翼和蒋圣龙本轮都取得了进球；谢鹏飞目前在助攻榜上位居第二；申花12轮中超只丢4球，中卫搭档朱辰杰和蒋圣龙功不可没，这样的防守质量让人放心。

19日上午，国安公布了张玉宁、林良铭和李磊的伤情。其中张玉宁左膝关节内侧副韧带整条区域压痛6级，膝关节外翻试验阳性，轻度肿胀。3周后复查再评估，完全康复至少需要4-6周；林良铭左大腿股二头肌拉伤I-II°，

完全康复时间不低于2周；李磊左足距腓前韧带撕裂III°，完全康复不低于8周。也就是说，林良铭问题不算太大，李磊基本确定无缘集训，张玉宁也是大概率打不。

张玉宁受伤，对国足来说是重大损失，中锋位置的替补人选中，蓉城的艾克森近期出场较少，虽然本轮首发助攻韦世豪破门，但整体表现未必能满足需求；亚泰的谭龙和阿兰、张玉宁一样打进4球，在本土射手榜上和阿兰并列第三。

进攻端其他位置，目前处于伤病中的费南多接近于复出，他是4月30日受伤的，但即便可以出战中泰之战，身体状态和竞技状态恐怕也不如3月。

4月到5月，中超总计进行了12轮比赛，虽然有一周双赛，但比赛密度并不大。即便如此，国脚仍旧出现了较多伤病，这是让人头疼的地方，国足被迫要“拼凑”阵容。

阿兰一直在伊万的视野中，他回归是正常的。除此之外，国足还有哪些“新人”可供选择呢？

现在来看，上一期国足名单外，可供选择的“新人”并不多。张稀哲是近期外界关注较多的球员，他复出后，国安成绩有了明显提升。张稀哲梳理球的能力还是不错的，对于国足而言，他未必进入首发，但可以成为战术变化的重要棋子；进攻端还有一个人选就是叶楚贵，他其实是一位被低估的球员，最近已连续两轮比赛进球。

至于关键的后腰位置，王上源所在的河南队战绩不佳，但他出场比较稳定；高天意在申花也稳定地打上了比赛。在这个位置上，表现抢眼的还有李可，但在扬科维奇时期，他遭遇过处罚，留下了一些阴影，如何化解是关键所在。

在后腰位置上，大部分中超球队都用外援，但排名靠前的泰山和津门虎都是本土球员坐镇，近期，黄政宇表现稳定，受到了崔康熙的表扬；津门虎队长王秋明此前入选过国家队，伊万对他也有关注。

宗禾

泰山队今晚客战津门虎 足协杯首战对手确定



王大雷

5月19日上午，山东泰山队在俱乐部基地完成了出征天津前的最后一练。此次训练内容以传接球、射门练习为主。当天下午，泰山队将帅乘坐高铁抵达天津，备战即将于今晚打响的客战天津津门虎的比赛。贾德松、费南多、王彤并未随队出征，留守济南继续恢复。以此看来，客战天津津门虎一役，泰山队依旧只能以双外援配置出战。门将王大雷，则要担当更多的责任，力保泰山队大门不失。

贾德松无法及时复出，对泰山队防线来说是较大损失。上一轮比赛中，天津津门虎以4:2战胜沧州雄狮。伤愈复出的意大利中锋孔帕尼奥上演帽子戏法，成为天津津门虎赢球的最大功臣。赛后接受采访时，孔帕尼奥表示：“这是完美的一天，我要感谢队友的助攻，也很开心自己的帽子戏法能帮助球队获胜。”天津津门虎主教练于根伟也对意大利中锋的表现赞不绝口：“我们之前的设想还是比较保守的，但这名球员非常职业，受伤期间（除了受伤的部位）整体训练保持了很好的状态。这场他也表示希望能够首发，最终这个决策也是达到了很好的效果，希望他能够保持健康，保持好的状态。”本赛季至今，孔帕尼奥代表天津津门虎出战8场比赛，斩获8个进球，进球效率极为惊人。如何限制这名状态正佳的射手，是摆在泰山队主帅崔康熙面前的一道难题。

5月19日晚进行的2024中国足协杯第三轮比赛中，中甲球队重庆铜梁龙客场2:1战胜杭州钱唐，挺进足协杯第四轮。下轮比赛，重庆铜梁龙将坐镇主场，对阵山东泰山队。比赛预计将于6月21日至6月23日之间进行，具体赛程有待足协杯官方确认。客战重庆铜梁龙一役，将是泰山队本赛季足协杯首战。

姚正



瓜迪奥拉

这个位置上带上了另一个层级”。

另外，曼联排名第八，是他们自1989-1990赛季以来在英格兰顶级联赛中的最低排名。“升班马”卢顿、伯恩利、谢菲尔德联在体验了一个赛季的英超后又将全部降级回归英冠。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁